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ΕΠΕΡΩΣΗΗ 

 

ΠΟΣΑΜΟ-ΚΕΡΚΤΡΑ:Η εγκατάλειψθ και θ υποβάκμιςθ ςτθν περιοχι του Ποταμοφ 

Κζρκυρασ ςυνεχίηεται παρά τα μεγάλα λόγια και τισ υποςχζςεισ κυβερνιςεων και 

Περιφερειαρχϊν. Θα γίνουν επιτζλουσ ζργα προςταςίασ και βελτίωςθσ τθσ ηωισ 

των κατοίκων; 
 

 Απαράδεκτθ και επικίνδυνθ παραμζνει κατάςταςθ ςτθν περιοχι του Ποταμοφ –
Κζρκυρασ. Σα βλζμματα όλων των κυβερνθτικϊν παραγόντων πρϊθν και νυν , όλων 
των Περιφερειακϊν Αρχϊν , πρϊθν και νυν ζπεφταν ςτθν περιοχι αυτι και ςτισ 
ανάγκεσ τθσ ,μετά από μια καταςτροφι ( ΜΠΑΛΛΟ) ι μετά από διαμαρτυρίεσ και 
κινθτοποιιςεισ, κατοίκων, μακθτϊν ,ςυλλόγων  γονζων και εκπαιδευτικϊν για μια 
ςειρά προβλιματα που ανζκυπταν.  Από τότε μζχρι ςιμερα  οι λαμπερζσ 
παρουςίεσ, οι βαρφγδουπεσ δθλϊςεισ, οι υποςχζςεισ και τα μεγάλα ζργα κυμίηουν 
φωτοβολίδεσ.  

Ζχουν περάςει δεκαεπτά (17) χρόνια , από το 2007 μζχρι ςιμερα 2024, που 
ανακοινϊκθκαν μελζτεσ, εργολαβίεσ και αποςπαςματικζσ παρεμβάςεισ  και ακόμα 
γεφφρι αςφαλζσ και προςπελάςιμο δεν υπάρχει . 

Μετά τον «ΜΠΑΛΛΟ» , θ γζφυρα παραμζνει με ςοβαρζσ ηθμιζσ, παρουςιάηει 
κακίηθςθ και κλίςθ, οι φάςεισ των παρεμβάςεων που ανακοινϊνονται προχωράνε 
με ρυκμοφσ χελϊνασ. Εξ αιτίασ αυτοφ ακόμα ςιμερα, δεν υπάρχει αςτικι 
ςυγκοινωνία , δεν διζρχονται τα μακθτικά λεωφορεία με τθν ταλαιπωρία κατοίκων 
και μακθτϊν να ςυνεχίηεται οι δε οδθγοί των Ι.Χ διζρχονται με δικι τουσ ευκφνθ. Σο 
ποτάμι βιϊνει τθν εγκατάλειψθ, τθν αδιαφορία τθν ζλλειψθ αντιπλθμμυρικϊν 
ζργων και ζργων πρόλθψθσ, τθν ζλλειψθ φροντίδασ και αξιοποίθςθσ με ςεβαςμό 
ςτο περιβάλλον , ςτουσ κατοίκουσ και ςτθν αιςκθτικι.  

Με τουσ δρόμουσ  αςυντιρθτουσ, κατεςτραμμζνουσ  , ακακάριςτουσ, χωρίσ μια 
ακλθτικι υποδομι για τθν νεολαία και ζνα ςχολείο παρατθμζνο όπωσ τόςα άλλα με 
τθν λφςθ των κοντζινερσ να δεςπόηει.  

Σο κτίριο που χρθςιμοποιεί ςιμερα το Δθμοτικό χολείο και το νθπιαγωγείο του 
Ποταμοφ, χτίςτθκε αρχικά για να φιλοξενεί πολφ μικρότερο αρικμό παιδιϊν. Σα 
τελευταία χρόνια το ςχολείο ζχει γιγαντωκεί με 250 μακθτζσ ςτο Δθμοτικό και 
περίπου 100 ςτο νθπιαγωγείο, με αποτζλεςμα να μθν επαρκοφν οι αίκουςεσ. Ζτςι, 
δφο τμιματα κάνουν μάκθμα ςε δφο αίκουςεσ που νοικιάηονται ςε διπλανό κτίριο, 
πλιρωσ ακατάλλθλεσ, που με το ηόρι χωράνε όλα τα κρανία και μόνο ςε μετωπικι 
διάταξθ. Σα παιδιά των δφο τμθμάτων για να βγουν διάλειμμα ςτθν αυλι κα πρζπει 
να διαςχίςουν τθν αυλι του καφενείου! Σμιμα Ζνταξθσ δε λειτουργεί,  λόγω 
ζλλειψθσ χϊρου και θ ενιςχυτικι διδαςκαλία γίνεται ςτον διάδρομο. 



Μεγάλοσ κίνδυνοσ υπάρχει και για τθν αςφάλεια των μακθτϊν, κακϊσ θ είςοδοσ 
του ςχολείου βρίςκεται ακριβϊσ πάνω ςτον δρόμο, χωρίσ να υπάρχουν πουκενά 
πεηοδρόμια. Όταν κάποιο τμιμα πθγαίνει εκδρομι ο δάςκαλοσ κα πρζπει να το 
ςυνοδεφςει με τα πόδια ωσ το γεφυράκι όπου δεν υπάρχει πουκενά πεηοδρόμιο .  
Αυτι είναι μια «μικρι» εικόνα ενόσ προαςτίου ςε απόςταςθ αναπνοισ από τθν 
πόλθ, χιλιάδων κατοίκων που όμωσ ,όπωσ φαίνεται από τθν κατάςταςθ, τα 
αποτελζςματα τθσ «ανάπτυξθσ» ,του «τουριςτικοφ καφματοσ» ,των αναπτυξιακϊν 
ςυνεδρίων και των χρθματοδοτικϊν εργαλείων δεν φτάνουν ωσ εκεί. 
Γιατί και ςτον Ποταμό επιβεβαιϊνεται ότι οι ανάγκεσ του λαοφ ιεραρχοφνται 
τελευταίεσ και μόνο κάτω από τθν πίεςθ και τουσ αγϊνεσ του μπορεί να ζρκουν ςτο 
προςκινιο.  
 

ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ ο κ. Περιφερειάρχθσ: 

1. Ποια είναι εξζλιξθ των ζργων αντιπλθμμυρικισ προςταςίασ ςτθν περιοχι; 

2. Ποια θ εξζλιξθ του ζργου ςτθν Γζφυρα του Ποταμοφ; 

3. Σι μζτρα κα πάρετε για τθν πρόςβαςθ των αςτικϊν και μακθτικϊν 

λεωφορείων χωρίσ να ταλαιπωροφνται κάτοικοι και μακθτζσ; 

4. Ποιεσ πρωτοβουλίεσ κα πάρετε ςε ό,τι αφορά αρμοδιότθτα τθσ Περιφζρειασ 

αλλά και ςυνεργαςία με το Διμο για τθν βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ ςτθν 

περιοχι; (δρόμοι, κακαριςμοί, φωτιςμόσ, ακλθτικζσ ςχολικζσ υποδομζσ κλπ). 

 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Νίκοσ, Μπαλοφ Αλεξάνδρα, οφόσ Παναγιϊτθσ 


